

【お詫びと訂正】

松江歴史館企画展「旧制松江高等学校－松江で学び、暮らした学生たち－」の図録に下記のとおり誤りがありました。不備をお詫びするとともに、訂正いたします。

なお、図録内で旧制松江高等学校に通う人を「高等教育を受けている者」として、「生徒」ではなく「学生」と表記しましたが、旧制松江高等学校の卒業生の方から、当時は生徒と呼称しており、松江市民からも「生徒さん」と呼ばれていたとご指摘を受けました。あわせてここに訂正いたしますとともに、お詫び申し上げます。たいへん恐れ入りますがご承知おきの上、図録をご高覧いただきますようお願いいたします。

該当箇所	誤	正
8 ページ 学制の変化 主な学校 【高等小学校】の欄	→現在の <u>小</u> 学校へ	→現在の <u>中</u> 学校へ
32 ページ 淞高で過ごした人々 学生 永井隆の欄	長崎医大在 <u>学</u> 中に被爆。	長崎医大在 <u>職</u> 中に被爆。